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Do Českého rozhlasu byla dne 19. 3. 2022 doručena Vaše žádost podle zákona  

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Ve své žádosti 

požadujete poskytnutí těchto informací: 

 
„-1) Uveďte prosím přehled o výstupech Martina Kollera v Českém rozhlase od roku 2014 do 
současnosti ve struktuře: a) datum b) název či téma reportáže c) odkaz na reportáž (pokud to jde) d) 
jméno osoby, kdo rozhodl o pozvání Martina Kollera na příslušnou reportáž 
2) Bude někdo konkrétní sankcionován za pozvání Martina Kollera do této reportáže? 
https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/cesky-rozhlas-valka-ukrajina-analytik-martin-koller-rusko-
dezinformace.A220318_154429_domaci_pmk . Prosím nepište mi, že se ČRo od toho distancoval. 
Prosím vás o konkrétní informaci, zdali bude někdo sankcionován. 
3) Činí ČRo nějaké kroky, aby do studia jako komentátoři nebyli pozývání lidé s velmi závažnou minulosti 
(například zvlášť aktivní agenti STB).“ 
 
 
Na základě Vaší žádosti Vám poskytujeme následující informace: 
 
Poskytnutí Informace k bodu 1) Vaší žádosti: 
 
Ad a), b), c) : Požadované informace poskytujeme v Příloze č. 1. tohoto Sdělení. 
 
Ad d): Ve většině případů touto osobou byl příslušný editor, ale ne vždy tomu tak muselo být, vzhledem 
k dlouhému období, za které tyto informace požadujete nelze tato konkrétní rozhodnutí, resp. osoby, 
které tak učinili dohledat. Povinný subjekt nemá povinnost tato jména písemně zaznamenávat a 
archivovat. 
 
Poskytnutí Informace k bodu 2) Vaší žádosti: 
 

Ano. Sankcí bude srážka z pololetních odměn pro editora polední publicistiky ze dne 18.3. 2022. 

 

Poskytnutí Informace  k bodu 3) Vaší žádosti:  

 
Při zvaní hostů Český rozhlas posuzuje každého respondenta, a  to více hledisek. Zejména z pohledu  

odbornosti, profesionality, dále je například povinností editora i zjišťovat, zda respondent není přímo 

 
 

 

Poskytnutí informace  
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účastníkem zvolené problematiky nebo z ní nemá prospěch apod. Každého respondenta a každý pořad 

posuzuje editor zvlášť.     

 

Český rozhlas 

 

Příloha č. 1 – Přehled o výstupech Martina Kollera v ČRo od 1.1. 2014 do 31.3.2022 


